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Pregunta 0
Tipo de vivienda del entrevistado:

Chalet independiente 5,3
Adosado o pareado 23,9
Piso 60,1
Otro tipo de vivienda 10,7
(N) (2.487)

Pregunta 1
Refiriéndonos a la situación económica  general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

Muy buena 0,6
Buena 21,8
Regular 51,3
Mala 19,5
Muy mala 5,2
N.S. 1,2
N.C. 0,4
(N) (2.487)

Pregunta 2
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año  la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 10,8
Igual 45,8
Peor 30,7
N.S. 12,3
N.C. 0,4
(N) (2.487)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política  general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala
o muy mala?

Muy buena 0,7
Buena 17,7
Regular 44,0
Mala 20,9
Muy mala 7,7
N.S. 7,9
N.C. 1,0
(N) (2.487)

Pregunta 4
¿Cree Ud. que dentro de un año  la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 11,2
Igual 49,7
Peor 21,1
N.S. 17,0
N.C. 1,0
(N) (2.487)
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Pregunta 5
¿Cuáles son, a su juicio, los tres problemas principales que existen actualmente en España?
(MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

El paro 53,0
Las drogas 6,4
La inseguridad ciudadana 12,1
El terrorismo, ETA 34,2
Las infraestructuras 0,8
La sanidad 6,4
La vivienda 23,3
Los problemas de índole económica 16,4
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 8,1
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca 0,6
La corrupción y el fraude 0,4
Las pensiones 3,1
La clase política, los partidos políticos 6,0
Las guerras en general 0,6
La Administración de Justicia 1,4
Los problemas de índole social 4,8
El racismo 0,4
La inmigración 31,2
La violencia contra la mujer 3,0
Los problemas relacionados con la juventud 2,3
La crisis de valores 2,6
La educación 5,5
Los problemas medioambientales 5,4
El Gobierno, los políticos y los partidos 1,3
El funcionamiento de los servicios públicos 0,5
Los nacionalismos 3,1
Los problemas relacionados con la mujer 0,3
El terrorismo internacional 0,0
Las preocupaciones y situaciones personales 0,4
Otras respuestas 4,8
Ninguno 0,4
N.S. 4,2
N.C. 0,6
(N) (2.487)
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Pregunta 6
A continuación voy a leerle una serie de aspectos en la vida de las personas que la gente considera importantes. Puntúe,
por favor, cada uno de ellos según la importancia que tiene para Ud., sabiendo que el 1 significa que "no tiene ninguna
importancia" y el 10 que "tiene la máxima importancia".

La familia Los amigos El trabajo o actividad
principal La vivienda Disponer de tiempo libre

1 Ninguna importancia 0,1 0,3 0,8 0,5 0,3
2 - 0,4 0,1 0,2 0,2
3 0,0 0,8 0,2 0,3 0,4
4 0,1 1,2 0,5 0,6 0,8
5 0,8 9,0 5,8 4,1 8,6
6 0,8 7,8 5,1 4,4 8,9
7 2,5 13,3 10,6 9,6 14,2
8 7,4 22,5 21,0 20,5 21,6
9 8,2 12,3 15,1 14,2 10,6
10 Máxima importancia 79,7 30,8 38,4 44,9 31,7
N.S. 0,1 1,4 1,3 0,6 1,8
N.C. 0,1 0,3 1,0 0,2 0,8
(N) (2.487) (2.487) (2.487) (2.487) (2.487)
Media 9,60 8,05 8,45 8,65 8,07
Desviación típica 0,97 1,83 1,73 1,63 1,79
(N) (2.481) (2.444) (2.429) (2.467) (2.422)

Pregunta 7
¿Podría decirme dónde vive habitualmente, es decir, la mayor parte del año?

En mi propia casa (ya sea comprada, alquilada, cedida, etc.) 81,8
En casa de algún familiar o familiares 15,9
En un piso compartido con amigos/as, compañeros/as 1,6
En casa de otras personas 0,2
Otras respuestas 0,2
N.S. -
N.C. 0,2
(N) (2.487)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 7a
Sin contarle a Ud., ¿con cuántas personas convive en su casa habitualmente?

Ninguna 7,3
1 persona 27,1
2 personas 24,4
3 personas 26,0
De 4 a 5 personas 13,2
De 6 a 7 personas 1,0
8 y más personas 0,3
N.C. 0,6
(N) (2.477)
Media 2,20
Desviación típica 1,34
(N) (2.461)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 7b
Esa o esas personas son... (ENTREVISTADOR: RESPUESTA MÚLTIPLE REDONDEAR TODAS LAS QUE MENCIONE
EL ENTREVISTADO).

Mi padre 16,2
Mi madre 20,3
Mi suegro 1,4
Cónyuge/pareja 63,1
Hijos/as 45,6
Cuñado/a 1,0
Hermanos/as 13,8
Abuelo/a/os 1,6
Otros parientes 4,2
Otras personas no emparentadas 2,8
N.C. 8,1
(N) (2.477)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 8
Vamos  a  hablar  ahora  de  las  características  de  la  vivienda  en  la  que  vive  Ud.  habitualmente.  ¿Podría  decirme,
aproximadamente, el número de metros cuadrados que tiene?

Hasta 50 m. 4,1
51-100 m. 57,6
101-150 m. 17,2
151-200 m. 5,5
201-250 m. 1,5
251-300 m. 1,0
Más de 300 m. 0,7
N.S. 12,1
N.C. 0,2
(N) (2.477)
Media 102,77
Desviación típica 51,96
(N) (2.173)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 8a
¿Y el número de dormitorios?

1 dormitorio 1,9
2 dormitorios 15,6
3 dormitorios 54,9
4 dormitorios 22,5
5 y más dormitorios 4,4
N.S. 0,4
N.C. 0,4
(N) (2.477)
Media 3,14
Desviación típica 0,84
(N) (2.458)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 8b
¿Y el número de cuartos de baño?

1 baño 52,9
2 baños 41,3
3 baños 4,5
4 baños 0,8
N.S. 0,0
N.C. 0,4
(N) (2.477)
Media 1,53
Desviación típica 0,63
(N) (2.466)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 9
¿Conoce Ud., aproximadamente, el año en que se construyó esta vivienda?

Antes de 1950 9,4
1950-1959 6,2
1960-1969 11,9
1970-1979 20,2
1980-1989 14,6
Después de 1989 19,1
N.S. 17,6
N.C. 1,0
(N) (2.477)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 10
¿Cuánto tiempo lleva viviendo Ud. en esta casa?

Toda la vida, desde que nació 12,2
Más de 20 años 30,2
Entre 10 y 20 años 18,4
Entre 5 y 10 años 14,1
Entre 1 y 5 años 18,5
Menos de 1 año 6,4
N.C. 0,1
(N) (2.477)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 11
En  general,  ¿cree  Ud.  que  las  condiciones  de  la  vivienda  en  que  vive  son  muy  satisfactorias,  satisfactorias,
insatisfactorias o muy insatisfactorias?

Muy satisfactorias 22,2
Satisfactorias 60,4
Aceptables 11,1
Insatisfactorias 5,2
Muy insatisfactorias 1,0
N.S. 0,0
N.C. 0,1
(N) (2.477)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 12
A continuación querría que me valorase algunos aspectos de su vivienda. ¿Está Ud. muy satisfecho, bastante, poco o
nada satisfecho con...?

Muy satisfecho Bastante satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho N.S. N.C. (N)
La comunicación de su vivienda 28,2 60,5 8,7 1,7 0,5 0,3 (2.477)
La distribución interior 22,2 64,7 11,4 1,1 0,2 0,4 (2.477)
La construcción 17,6 61,6 17,3 2,1 1,0 0,5 (2.477)
El aislamiento contra el calor y el frío 13,6 47,5 31,3 6,7 0,5 0,4 (2.477)
La orientación 20,4 64,5 12,0 1,7 0,8 0,6 (2.477)
El aislamiento contra el ruido 12,0 45,0 32,1 9,7 0,6 0,6 (2.477)
El tamaño 21,4 59,7 15,5 2,7 0,1 0,5 (2.477)
La seguridad contra el robo 10,7 55,9 23,1 5,9 3,3 1,0 (2.477)
La estética del edificio 13,2 58,7 21,7 5,0 0,7 0,6 (2.477)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 13
Y desde que Ud. vive en esta casa, ¿cree que las condiciones de su edificio han mejorado mucho, algo, han empeorado
algo o han empeorado mucho? ¿Y las de su barrio o pueblo?

Edificio Barrio
Han mejorado mucho 14,7 16,9
Han mejorado algo 36,8 40,6
Siguen igual 36,9 27,4
Han empeorado algo 8,6 8,8
Han empeorado mucho 1,4 4,0
N.S. 1,2 1,7
N.C. 0,4 0,6
(N) (2.477) (2.477)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 14
A la hora de elegir la vivienda en que vive actualmente, ¿a qué le dio más importancia de estas cosas? ¿Y en segundo
lugar?

Primer lugar Segundo lugar
Que la vivienda estuviera cerca de la de mi familia 17,8 7,9
Que la vivienda estuviera cerca del lugar de estudios 2,3 1,5
Que la vivienda estuviera cerca del lugar de trabajo 11,5 9,4
Que la vivienda estuviera cerca de donde viven mis amigos 1,0 1,9
El tipo de barrio/municipio 17,0 14,9
Que el precio se ajustara a mis posibilidades económicas 26,3 20,2
La calidad de la vivienda 7,1 12,6
La forma de pago de la vivienda 2,7 8,0
N.S. 9,2 14,4
N.C. 5,1 9,2
(N) (2.477) (2.477)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS (1, 2, 3 ó 4 en P7).

(N=2.477)

Pregunta 15
¿La vivienda en la que Ud. vive es...?

En propiedad por compra, totalmente pagada 50,9
En propiedad por compra, con pagos pendientes (hipotecas) 23,5
En alquiler 11,6
En propiedad por herencia o donación 7,6
Cedida gratis o a bajo precio por un familiar, la empresa 2,9
Otra forma 2,5
N.S. 0,4
N.C. 0,5
(N) (2.477)

CIS
Estudio nº2618. BARÓMETRO DE SEPTIEMBRE 2005 Septiembre 2005

Pág 7



SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES EN PROPIEDAD CON PAGOS PENDIENTES (1, 2, 3 ó

4 en P7 y 2 en P15).
(N=583)

Pregunta 15a
¿Cuántos años faltan para que esté totalmente pagada la vivienda?

Hasta 5 años 14,6
6-10 años 20,1
11-15 años 16,3
16-20 años 16,6
21-25 años 9,8
26-30 años 10,8
Más de 30 años 1,4
N.S. 8,9
N.C. 1,5
(N) (583)
Media 15,17
Desviación típica 8,56
(N) (522)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES EN PROPIEDAD CON PAGOS PENDIENTES (1, 2, 3 ó

4 en P7 y 2 en P15).
(N=583)

Pregunta 15b
¿Y cuánto se paga mensualmente por la hipoteca de esa vivienda?

1-250 euros 16,0
251-500 euros 39,3
501-750 euros 17,0
751-1000 euros 6,9
1001-1500 euros 1,5
Más de 1500 euros 0,5
N.S. 11,7
N.C. 7,2
(N) (583)
Media 2.265,02
Desviación típica 3.741,01
(N) (583)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES DE ALQUILER (1, 2, 3 ó 4 en P7 y 3 en P15).

(N=288)

Pregunta 15c
¿Cuál es el importe mensual de la renta?

Hasta 100 euros 12,2
101-300 euros 30,9
301-500 euros 27,4
501-700 euros 11,1
701-900 euros 3,5
Más de 900 euros 2,8
N.S. 6,9
N.C. 5,2
(N) (288)
Media 1.528,59
Desviación típica 3.164,36
(N) (288)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES DE ALQUILER (1, 2, 3 ó 4 en P7 y 3 en P15).

(N=288)

Pregunta 15d
¿Por qué ha optado por el alquiler?

Porque no puedo hacer frente al pago de una vivienda en propiedad 49,7
Por previsión de traslado por razón de estudios 6,2
Por previsión de traslado por razón de trabajo 9,4
Porque es una situación provisional, hasta que pueda adquirir una vivienda en
propiedad

19,1

Por otra razón 11,5
N.S. 2,4
N.C. 1,7
(N) (288)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES DE ALQUILER (1, 2, 3 ó 4 en P7 y 3 en P15).

(N=288)

Pregunta 15e
¿De quién es la casa en la que vive alquilado/a?

De un particular 80,9
De la Administración Pública 8,7
De una institución o empresa 4,9
Otras respuestas 0,3
N.S. 0,3
N.C. 4,9
(N) (288)
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES EN PROPIEDAD, CON O SIN PAGOS PENDIENTES, O

DE ALQUILER (1, 2, 3 ó 4 en P7 y 1, 2 ó 3 en P15).
(N=2.133)

Pregunta 16
Para comprar o alquilar la casa en la que vive...

Sí No N.S. N.C. (N)
Ha contado con ahorros propios 63,2 28,5 3,8 4,5 (2.133)
Ha contado con ahorros de su pareja 47,2 43,6 4,0 5,2 (2.133)
Ha tenido que pedir créditos 52,7 39,1 4,3 3,9 (2.133)
Ha contado con ayuda económica de familiares 21,6 70,2 4,3 3,9 (2.133)
Ha necesitado avales 14,0 76,3 5,4 4,3 (2.133)
Ha recibido apoyo de la Administración 7,4 83,3 4,5 4,9 (2.133)

SÓLO A QUIENES VIVEN EN SU PROPIA CASA, EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR, EN UN PISO COMPARTIDO CON AMIGOS/AS,
COMPAÑEROS/AS O EN CASA DE OTRAS PERSONAS Y LA VIVIENDA ES EN PROPIEDAD, CON O SIN PAGOS PENDIENTES, O

DE ALQUILER Y HA RECIBIDO APOYO DE LA ADMINISTRACIÓN (1, 2, 3 ó 4 en P7, 1, 2 ó 3 en P15 y 1 en P16 "Apoyo de la
Administración").

(N=157)

Pregunta 16a
¿En qué ha consistido ese apoyo? (RESPUESTA MÚLTIPLE) .

Información y asesoramiento 13,4
Obtención de préstamos a través de Bancos/Cajas a un interés menor del normal 23,6
La vivienda que habito es propiedad de la Administración 5,7
Es una vivienda de protección oficial 56,7
Otras respuestas 14,0
N.C. 1,9
(N) (157)

Pregunta 17
En los próximos tres años ,  ¿tiene intención de residir en una vivienda distinta a la actual?

Sí 19,2
No 77,0
N.S. 3,7
N.C. 0,1
(N) (2.487)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL (1 en P17).
(N=478)

Pregunta 17a
¿Por qué tiene intención de residir en otra vivienda distinta?

Espera casarse o irse a vivir en pareja 17,2
Por el deseo de independizarse y tener vivienda propia 33,3
Traslado por razones de trabajo 10,3
Traslado por razones de estudios 2,9
Malas condiciones de la vivienda 5,2
Tamaño inadecuado de la vivienda 12,1
Otras razones -
N.C. 19,0
(N) (478)
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SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN (1, "N.S." o "N.C." en P17).

(N=572)

Pregunta 18
A la hora de pensar en una futura vivienda, ¿a qué le daría más importancia de estas cosas? ¿Y en segundo lugar?

Primer lugar Segundo lugar
Que la vivienda estuviera cerca de la de mi familia 14,5 7,3
Que la vivienda estuviera cerca del lugar de estudios 1,7 1,2
Que la vivienda estuviera cerca del lugar de trabajo 17,7 13,6
Que la vivienda estuviera cerca de donde viven mis amigos 0,5 2,4
El tipo de barrio/municipio 15,7 12,4
Que el precio se ajustara a mis posibilidades económicas 29,5 22,4
La calidad de la vivienda 14,9 22,4
La forma de pago de la vivienda 2,4 9,6
N.S. 1,2 4,0
N.C. 1,7 4,5
(N) (572) (572)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN (1, "N.S." o "N.C." en P17).

(N=572)

Pregunta 19
¿Y qué tipo de zona elegiría para vivir en esa futura vivienda?

Mi municipio, en pleno centro 19,9
Mi municipio, pero no en el centro 26,9
Una urbanización de las afueras 15,9
Un municipio más pequeño 6,3
Un municipio más grande 7,5
El campo, la costa, cerca de la naturaleza 13,8
Otros sitios 3,5
N.S. 4,5
N.C. 1,6
(N) (572)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN (1, "N.S." o "N.C." en P17).

(N=572)

Pregunta 20
Dadas sus circunstancias, ¿preferiría una vivienda en propiedad o en alquiler?

En propiedad 89,9
En alquiler 8,7
N.S. 0,9
N.C. 0,5
(N) (572)
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SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN Y PREFERIRÍA UNA VIVIENDA EN PROPIEDAD (1, "N.S." o "N.C." en P17 y 1 en P20).

(N=514)

Pregunta 20a
¿Por qué preferiría una vivienda en propiedad?

Los alquileres son caros y con un esfuerzo adicional, puede hacerme con mi propia
vivienda

38,7

Quiero evitar la provisionalidad asociada al régimen de alquiler 4,1
Las viviendas en alquiler están en peor estado que las viviendas en propiedad 0,8
Quiero evitar los problemas asociados al contrato de alquiler 1,2
Quiero tener mi propia vivienda 52,5
Otras razones 1,9
N.S. -
N.C. 0,8
(N) (514)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN Y PREFERIRÍA UNA VIVIENDA EN ALQUILER (1, "N.S." o "N.C." en P17 y 2 en P20).

(N=50)

Pregunta 20b
¿Por qué preferiría Ud. una vivienda en alquiler?

Porque no puedo hacer frente al pago de una vivienda en propiedad 62,0
Por previsión de traslado por razón de estudios 12,0
Por previsión de traslado por razón de trabajo 6,0
Porque es una situación provisional, hasta que pueda adquirir una vivienda en
propiedad

8,0

Por otra razón 12,0
N.S. -
N.C. -
(N) (50)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA INTENCIÓN DE RESIDIDR EN UNA VIVIENDA DISTINTA A LA ACTUAL, NO SABEN O NO
CONTESTAN (1, "N.S." o "N.C." en P17).

(N=572)

Pregunta 21
¿Tiene abierta una cuenta de ahorro/vivienda?

Sí 11,9
No, tengo una libreta o cuenta de ahorro 67,8
No, tengo una libreta o cuenta de ahorro, sobre todo para vivienda 5,8
No tengo libreta o cuenta de ahorro de ningún tipo 8,2
N.S. -
N.C. 6,3
(N) (572)

Pregunta 22
¿Conoce Ud. las ayudas que existen para la adquisición de vivienda?

Sí 39,0
No 60,4
N.C. 0,5
(N) (2.487)
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Pregunta 23
En general, ¿cómo cree Ud que está la posibilidad de acceso a la vivienda: mejor, igual o peor que hace tres años  ?

Mejor 8,4
Igual 16,8
Peor 66,1
N.S. 8,4
N.C. 0,2
(N) (2.487)

Pregunta 24
De los gastos que hay en su hogar, ¿qué porcentaje, sobre 100, se dedica a la vivienda?

Ninguno 19,3
1-10 % 10,4
11-20 % 8,9
21-30 % 10,9
31-40 % 7,6
41-50 % 8,5
51-60 % 4,4
Más del 60% 4,4
N.S. 19,9
N.C. 5,7
(N) (2.487)
Media 25,30
Desviación típica 23,00
(N) (1.851)

Pregunta 25
Le voy a  leer  algunas frases relacionadas con sus relaciones de vecindad.  Dígame si  está  Ud.  de acuerdo o  en
desacuerdo con cada una de ellas.

De acuerdo
Ni de acuerdo

ni en
desacuerdo
(NO LEER)

En desacuerdo N.S. N.C. (N)

Me gustaría promover proyectos de mejora de mi barrio, pueblo, bloque o comunidad de
propietarios, aunque no mantengo relación con mucha gente

41,6 16,2 35,8 4,9 1,4 (2.487)

Apenas puedo participar ni tener relación con los demás vecinos de mi edificio, barrio o pueblo 27,4 14,2 53,9 3,3 1,2 (2.487)
Tengo mucha relación con la gente de mi edificio, barrio o pueblo y participo en actividades 36,0 22,3 37,5 3,0 1,3 (2.487)
No suelo participar en nada, ya que me gusta vivir sin relacionarme demasiado con los vecinos 15,6 16,9 63,0 3,3 1,1 (2.487)
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Pregunta 26
Cambiando de tema, ¿podría decirme cuáles son los tres problemas que a Ud., personalmente, le afectan más?
(MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

El paro 23,1
Las drogas 2,4
La inseguridad ciudadana 10,1
El terrorismo, ETA 3,4
Las infraestructuras 3,9
La sanidad 4,1
La vivienda 15,2
Los problemas de índole económica 17,2
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 9,7
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca 1,1
La corrupción y el fraude 0,0
Las pensiones 5,8
La clase política, los partidos políticos 1,5
Las guerras en general 0,1
La Administración de Justicia 0,5
Los problemas de índole social 2,7
El racismo 0,2
La inmigración 6,8
La violencia contra la mujer 0,2
Los problemas relacionados con la juventud 2,2
La crisis de valores 2,1
La educación 5,9
Los problemas medioambientales 2,8
El Gobierno, los políticos y los partidos 0,5
El funcionamiento de los servicios públicos 1,1
Los nacionalismos 0,4
Los problemas relacionados con la mujer 0,5
El terrorismo internacional -
Las preocupaciones y situaciones personales 16,0
Otras respuestas 3,9
Ninguno 7,8
N.S. 13,6
N.C. 3,5
(N) (2.487)

Pregunta 27
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 2,7
2 3,6
3 14,2
4 13,6
5 18,4
6 7,6
7 5,5
8 3,2
9 0,8
10 Derecha 1,0
N.S. 13,1
N.C. 16,2
(N) (2.487)
Media 4,62
Desviación típica 1,82
(N) (1.759)
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Pregunta 28
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2004?

PSOE 31,1
PP 18,6
IU (ICV) 3,2
CiU 1,6
ERC 1,8
PNV 0,8
BNG 0,4
CC 0,2
EA 0,3
CHA 0,1
NaBai 0,1
Otros partidos 1,3
No tenía edad para votar 1,4
En blanco 2,6
No votó 16,9
No recuerda 2,9
N.C. 16,8
(N) (2.487)

Pregunta 29
Sexo:

Hombre 48,9
Mujer 51,1
(N) (2.487)

Pregunta 30
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 11,9
De 25 a 34 años 20,6
De 35 a 44 años 19,5
De 45 a 54 años 14,9
De 55 a 64 años 12,6
65 y más años 20,5
N.C. 0,1
(N) (2.487)

Pregunta 31
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 59,1
Soltero/a 29,1
Viudo/a 7,6
Separado/a 2,4
Divorciado/a 1,6
N.C. 0,2
(N) (2.487)

Pregunta 32
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto 1,8
No, pero sabe leer y escribir 4,9
Sí, ha ido a la escuela 93,1
N.C. 0,1
(N) (2.487)
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SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P32).
(N=2.316)

Pregunta 32a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)? Por favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminó (o los interrumpió), y
también el nombre que tenían entonces esos estudios (ej: 3 años de Estudios Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato,
Maestría Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

Menos de 5 años de escolarización 4,3
Educación primaria 23,1
ESO o Bachiller elemental 27,1
FP de grado medio 7,1
Bachillerato LOGSE 13,0
FP de grado superior 7,9
Arquitecto/Ingeniero Técnico 1,7
Diplomado 5,7
Arquitecto/Ingeniero Superior 1,0
Licenciatura 8,0
Estudios Postgrado o especialización 0,6
N.C. 0,3
(N) (2.316)

Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 10,8
Primaria 46,8
Secundaria 12,1
F.P. 14,0
Medios universitarios 6,9
Superiores 9,0
N.C. 0,4
(N) (2.487)

Pregunta 33
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo?

Católico 78,0
Creyente otra religión 2,1
No creyente 11,4
Ateo 6,6
N.C. 1,9
(N) (2.487)
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SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (1 ó 2 en
P33).

(N=1.991)

Pregunta 33a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Casi nunca 50,1
Varias veces al año 18,0
Alguna vez al mes 12,5
Casi todos los domingos y festivos 15,7
Varias veces a la semana 2,3
N.C. 1,5
(N) (1.991)

Pregunta 34
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

El entrevistado 44,0
Otra persona 46,0
El entrevistado y otra persona casi a partes iguales 9,4
N.C. 0,6
(N) (2.487)

Pregunta 35
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

Trabaja 49,9
Jubilado/pensionista (ha trabajado) 18,9
Pensionista (no ha trabajado) 4,3
Parado y ha trabajado antes 8,2
Parado y busca su primer empleo 0,6
Estudiante 4,8
Trabajo doméstico no remunerado 12,6
Otra situación 0,5
N.C. 0,2
(N) (2.487)

CIS
Estudio nº2618. BARÓMETRO DE SEPTIEMBRE 2005 Septiembre 2005

Pág 17



Pregunta 36
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo
más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles,  ayudante de odontología,
profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación principal : aquélla por la que Ud. (o el cabeza de
familia) obtiene/nía mayores ingresos.

Profesionales, técnicos y similares 13,1
Miembros del Gobierno, altos directivos, Administración Pública y empresa privada 1,9
Propietarios y gerentes de hostelería, comercio y agricultura 9,1
Cuadros medios 2,1
Capataces y personal encargado en actividades de servicios personales 1,8
Personal administrativo y similar 10,7
Comerciantes, vendedores y similares 7,1
Personal de los servicios 11,9
Trabajadores cualificados y semicualificados 32,4
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas 7,1
Profesionales de las Fuerzas Armadas 0,8
Sin información suficiente 1,0
N.C. 1,2
(N) (2.487)

Pregunta 37
¿Ud. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como...?

Asalariado fijo 55,1
Asalariado eventual o interino 24,6
Empresario o profesional con asalariados 5,3
Profesional o trabajador autónomo 13,4
Ayuda familiar 0,3
Miembro de una cooperativa 0,4
Otra situación 0,4
N.C. 0,5
(N) (2.487)

SÓLO A LOS ASALARIADOS (1 ó 2 en P37).
(N=1.982)

Pregunta 37a
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada,
en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Administración Pública 14,6
Empresa pública 3,5
Empresa privada 79,0
Organización sin fines de lucro 0,6
Servicio doméstico 2,0
Otras respuestas 0,1
N.C. 0,3
(N) (1.982)
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Pregunta 38
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,
etc.).

Producción agrícola y ganadera, silvicultura, caza y pesca 9,6
Servicios agrícolas y ganaderos 0,3
Energía, extracción y preparación de combustibles 1,5
Extracción y transformación de minerales no energéticos, industria química 3,1
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico 6,2
Material de transporte e instrumentos de precisión 2,1
Alimentos, bebidas y tabaco 2,7
Textiles, cuero, calzado y confección 2,7
Otras industrias manufactureras 4,3
Construcción 11,3
Comercio al por mayor y por menor 10,1
Restaurantes, cafés y hostelería 6,0
Reparaciones 1,4
Transporte y comunicaciones 6,9
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias 3,0
Servicios prestados a las empresas, alquileres de bienes 4,1
Administraciones Públicas, Defensa, Seguridad Social, Diplomacia 6,6
Servicios de saneamiento de vías públicas, servicios personales y servicio doméstico 6,1
Educación, investigación, sanidad, asistencia social 8,7
Servicios recreativos y culturales 1,8
N.C. 1,4
(N) (2.487)

Pregunta 40
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

Directores y profesionales 3,7
Técnicos y cuadros medios 8,6
Pequeños empresarios 4,0
Agricultores 1,2
Empleados de oficinas y servicios 10,3
Obreros cualificados 11,0
Obreros no cualificados 10,1
Jubilados y pensionistas 23,1
Parados 8,8
Estudiantes 4,8
Trabajo doméstico no remunerado 12,6
No clasificables 1,6
(N) (2.487)

Pregunta 41
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

Clase alta/media-alta 16,3
Nuevas clases medias 17,6
Viejas clases medias 14,7
Obreros cualificados 32,7
Obreros no cualificados 15,2
No consta 3,5
(N) (2.487)
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